

## 潢川县两女生校外溺水身亡

# 学生安全问题暑假前再敲警钟

信阳消息(记者 华唯 马迎春)又一个暑假即将到来,然而,潢川县两名原本今年初中毕业的花季女孩儿,再也享受不到假期的快乐了。记者昨日从潢川县教体局了解到,备受关注的潢川县谈店乡中学两名学生溺亡事故的善后工作,目前仍在进行中。

6月20日,潢川新闻网(潢川县委、县政府门户网站)、潢川在线等网站,发布了落款为潢川县教体局的《关于潢川县谈店乡中学两名学生溺亡事故的情况通报》。《通报》称,2015年6月19日15时08分,潢川县公安局110接警有人溺水。当地派出所与县消防队人员迅速赶到出事地点,与现场群众一起展开施救。17时50分,两名溺水者被打捞上岸,

但此时两人已无生命体征,确认死亡。经初步调查,死者龚某某(女,15岁)、陈某某(女,17岁)系谈店乡中学九年级学生,午饭后,与其他3名同学共5人相约到该乡老君台村李寨橡胶坝玩耍(据调取事发地点监控录像显示14时10分有5名学生出现在事发现场),不幸出现意外。

昨日中午,本报记者电话采访了潢川县教体局办公室工作人员张恒。他证实,潢川新闻网、潢川在线等网站上《关于潢川县谈店乡中学两名学生溺亡事故的情况通报》,是由潢川县教体局发布的。“事故发生当天,县政府领导高度重视,第一时间赶往现场,组织施救,并组织相关部门调查,安排做好善后事宜。县教体局也在事后召开紧急会议,部署夏季尤其

是暑期学生安全工作,严防类似事故再次发生。”张恒对记者说。他同时回应称,警方后来调取事发地点监控录像显示,当天14时10分有5名学生出现在事发现场,因此可以确定事故发生时间为当天下午上课之前。而之前,曾有网民发帖称几个学生是在上课期间离校,之后发生溺水事故。

记者昨日从市教育局了解到,今年4月召开的全市教育工作会议要求,要强化校园安全,确保教育系统和谐稳定;强调要创新安全工作管理,细化学校安全稳定的排查,加强师生安全教育,注重落实安全责任。近年,每学期特别是放暑假前,我市各中小学校都会对全体教师、学生进行包括防溺水等暑期安全宣传教育。



## 杀虫除害 确保丰收

为了确保今年秋季有一个好收成,近日,淮滨县广大农民不失时机进行田间管理,秧田、玉米地……到处有农民除草、打药的身影。

王长江 摄

## 端午小长假 我市县区 5 个火车站发送旅客 2.7 万人

# 探亲流、学生流成出行主力军

信阳消息(张周凯)昨日,笔者从铁路部门获悉,端午小长假期间,我市潢川县、新县、淮滨县、固始县、商城县5个客运火车站共发送旅客2.7万人次。

其中,潢川县火车站发送旅客量为五站之首,共1.9万人。新县和淮滨县发送旅客量都为0.3万人,固始县和

商城县则为0.1万人;客流主要以探亲流、学生流为主,仅发送儿童旅客就接近0.2万人;客流流向主要以北京、上海、杭州、广州、东莞为主。

为了确保端午小长假期间旅客顺利出行,我市县区的5个火车站根据客流情况及时增开售票窗口,充分利用自助售票取票机;在实名制进站口

分别加派工作人员,在地道、站台等关键处增设人员引导旅客乘车,确保了安全。

另据铁路部门介绍,端午小长假虽然结束,但随着暑假的来临,铁路运输客流高峰期还将持续一段时间,铁路部门提醒广大旅客出行时还需要提前购买车票,以免耽误行程。

平桥区王岗乡

## 念好党风廉政经

信阳消息(田风雷)“清如秋菊何妨瘦,廉如梅花不畏寒;一身正气为大众,两袖清风心安宁”……近日,平桥区王岗乡境内,一处处醒目的廉政标语,营造着该乡风清气正的良好氛围。

近年,平桥区王岗乡将党风廉政建设放在重要位置来抓,防微杜渐,避免广大党员干部落入“温水煮青蛙”的陷阱。观看警示片、集中上党课、收看远程

教育、撰写廉政心得……这些廉政教育措施已经全面、彻底地融入大家日常生活中。王岗乡还先后组织乡、村党员干部学习《中国共产党纪律处分条例》《农村基层干部廉洁履行职责若干规定(试行)》等一系列关于廉洁自律各项规定,教育和引导党员干部树立共产主义信念,切实提高广大党员干部责任意识和纪律意识。

罗山县竹竿镇

## 学生暑期安全“不放假”

信阳消息(何红旗)为做好学生的安全防范工作,近日,罗山县竹竿镇政府会同辖区内的中小学,通过多渠道、多形式的宣传教育,努力提高学生及监护人的安全防范意识,撑起学生暑期安全保护伞。

该镇发放致家长信,从假期学生交通安全、用电用火安全、防溺水和生活作息规律等方面特别提

醒家长,要求家长配合学校切实做好孩子的安全教育工作,加强安全监管力度,合理安排孩子的假期生活与学习。

同时,召开学生暑假前大会,播放安全防范知识教育视频,用大量中小学生学习安全反面案例,介绍安全小常识、暑期应注意的问题、紧急情况的自救措施,努力筑好孩子的安全防线。

光山县白雀园镇

## 服务上水平 百姓得实惠

信阳消息(邓勇 邹晓峰)今年以来,光山县白雀园镇党委、镇政府坚持以人为本,强化服务理念,切实解决群众的所需、所求、所盼,让百姓得到实实在在的实惠。

该镇深入开展“走基层、问民声、排民忧”活动,通过走村入户、召开纳凉会、深入田间地头等方式,了解农民兄弟们在想什么、缺什么、盼什么、需什么。

应群众要求,成立了3个农业合作社,为农民提供种苗、技术培训、田间管理和市场销售等方面的服务,解决了群众实际需要。

大力实施现代农业项目建设,短期内,整理机耕田块水田140块,建便民路36.1公里,修整库区坝堤12处,建排水渠道11.8公里,治理碟子塘19口,扩大水稻旱涝保收面积达4200亩,村民享受到惠民新成果。